



ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ
С АПРЕЛЯ
1917 ГОДА

ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 187 (20261) • Вторник, 16 августа 1983 года • Цена 3 коп.

Могучей, непобедимой силой стала партия большевиков-ленинцев, на долю которой выпала великая всемирно-историческая миссия: открыть новую эру в истории человечества, начать строительство новой коммунистической цивилизации. И эту миссию КПСС выполняет с честью!

Ю. В. АНДРОПОВ.

В РАЗДЕЛЬНОМ ПОЛЕТЕ

ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ ПОЛЕТОМ. 14 августа 1983 года в 18 часов 4 минуты московского времени после завершения программы совместного полета проведено отделение корабля «Космос-1443» от орбитального комплекса «Салют-7» — «Союз Т-9».

Процесс расстыковки и отход корабля контролировался космонавтами Владимиром Ляховым и Александром Александровым.

Корабль «Космос-1443» был состыкован со станцией «Салют-7» 10 марта 1983 года. За время совместного полета проводились испытания бортовых систем, агрегатов и элементов конструкции перспективных космических аппаратов, отработка методов управления крупногабаритными комплексами. С помощью двигателя установки «Космос-1443» неоднократно выполнялись коррекции траектории движения пилотируемого комплекса.

Встреча в ЦК КПСС с ветеранами партии



МОСКВА. Встреча в ЦК КПСС с ветеранами партии.

(Телефото ТАСС—УзТАГ).

ВСЕГДА— В СТРОЮ!

Ленинским курсом создания и мира уверенно ведет партия советский народ — народ-первоходец. Беззаветный, самоотверженный труд массовый героизм и бессмертный воинский подвиг стали общими веками биографий миллионов и миллионов верных сынов ленинской партии.

Коммунисты всегда были впереди, всегда воодушевляли людей своим примером, своей стойкостью, принципиальностью, душевностью, постоянной готовностью и во главе масс, и быть рядовыми бойцами великой революционной армии труда.

И сегодня они доблестно трудятся в заводских цехах, на колхозных и совхозных полях, в конструкторских бюро и научных лабораториях, показывая повсюду высокие образцы выполнения своего гражданского, партийного долга. А те, кто ушел на заслуженный отдых, не перестают работать с молодежью, являясь пламенными пропагандистами коммунистических идей.

15 августа в Центральном Комитете КПСС состоялась встреча товарищей Ю. В. Андропова, М. С. Горбачева, Г. В. Романова, М. В. Зиялыгина, И. В. Капитулова, Н. И. Рыжкова с ветеранами партии.

Встречу открыл член Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев.

Уважаемые товарищи! Разрешите мне по случаю приветствовать собравшихся в этом зале ветеранов партии, ветеранов труда.

И сегодняшний нашу встречу в ЦК КПСС, и другие встречи с представителями разных поколений, различных социальных групп советского общества Политбюро ЦК КПСС рассматривает как продолжение ленинской традиции.

Товарищи! Вы представляете те поколения советских людей, на долю которых выпала труднейшая и вместе с тем почетнейшая историческая миссия — совершить революцию, поднять страну из разрухи, заложить фундамент социализма. Многие из вас опалило огненное дыхание войны.

Это были суровые времена. Мы шли на смертный бой. Приходилось недоспать и недоесть. Приходилось работать, как говорится, на износ. Но великая цель рождала великую энергию. Становилась на ноги, крепла, мужала, отстаивала себя с оружием в руках Страна Советов. И каждый из собравшихся здесь, как и миллионы ваших сверстников, — может с гордостью оглянуться на пройденный путь — путь самоотверженного труда и героических свершений.

Конечно же, мы пригласили вас в Центральный Комитет партии не только для того, чтобы еще раз произ-

ВЫСТУПЛЕНИЕ ТОВАРИЩА Ю. В. АНДРОПОВА

Дорогие товарищи! Разговор у нас, как мы и ожидали, получился содержательный, полезный, интересный. Такой опыт не притупляет, а острит чувства нового, без которого нельзя, невозможно решать задачи, которые ставят перед нами жизнь, практика совершенствования развитого социализма.

Такой опыт можно констатировать, что корпус ветеранов партии, ветеранов труда в хорошей форме, рабочей форме. Это очень приятно. Да иначе и не может быть. (Аплодисменты).

Товарищи! В партии и народе ветераны всегда пользовались глубоким уважением. Первоначально это слово, как вы знаете, означало «старый солдат». Ныне же понятие «ветеран» наполнилось у нас новым, гуманистическим смыслом. Не только закаленный воин, но и кадровый рабочий, сельский труженник, заслуженный ученый, артист, учитель, врач — всех их с благодарностью и признательностью называем ветеранами. Это люди неиссякаемой энергии, высоких нравственных качеств, люди верного служения Родине, партии.

Ветераны — носители уникального опыта строительства новой жизни, обогащенного все человечество. Исторический диапазон этого опыта охватывает свершения нескольких поколений. Кажется, еще не так давно ветеранами величали членов партии с дореволюционным стажем, несгибаемых борцов ленинской гвардии. Затем для нас стали ветеранами удальники, зачинатели социалистического соревнования времен первых советских пятилеток.

Среди вас — и те, кому мы глубоко благодарны за защиту социалистической Родины, разгром врага и доблестный труд в годы Великой Отечественной войны. А время стремительно идет вперед, и вот уже се-

годня к плечу ветеранов причисляются наши с вами современники, те, кто поднимал целину, возводил крупнейшие в мире гидроэлектростанции, штурмовал космос... Так тесна связь времен, насколько важно выпадает своя часть общей большой работы. И только сам опыт коммунистического строительства един и неделим. И мы не вправе утратить хоть одну его ценную крупину.

Приглашая вас, товарищи, в Центральный Комитет, Политбюро ЦК как раз и рассчитывало посоветоваться с вами, вместе подумать, как нам разумнее и с максимальной пользой для дела коммунизма распорядиться опытом ветеранов. Причем, как здесь справедливо подчеркнул, речь идет о том, как использовать опыт старших поколений для решения конкретных задач нашего времени, задач во многом новых и по-новому сложных.

Товарищи уже говорили об этих задачах. Позвольте и мне сказать несколько слов на эту же тему.

Все вы, конечно, знакомы с материалами ноябрьского (1982 г.) и июньского (1983 г.) Пленумов ЦК КПСС, которые конкретизировали решения XXVI съезда партии применительно к потребностям экономического строительства и идеологической работы.

Суть дела, если говорить об экономике, состоит в том, что мы вступили в новый этап экономического развития страны, — этап, когда возросшие возможности и возросшие общественные потребности диктуют необходимость серьезно повысить уровень всей хозяйственной работы, существенно поднять эффективность экономики, превратить все наше огромное хозяйство — в передовую работящую, хорошо отлаженный механизм. Об этом говорилось и на съездах партии, и на Пле-

нумах Центрального Комитета.

Но, отдавая должное той работе, которая за эти годы была проделана, мы не можем не признать, что задачи, поставленные последними съездами, еще далеко не выполнены. И прежде всего нас не могут удовлетворить темпы перевода экономики на рельсы интенсивного развития. Причины тут разные. Видим, сказалось и то, что пути решения новых задач мы искали недостаточно энергично, нередко шли на половинчатые меры, не могли достаточно быстро преодолеть накопившуюся инерцию.

СЕРДЕЧНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР направили телеграмму Генеральному секретарю ЦК Трудовой партии Кореи, Президенту КНДР товарищу Ким Ир Сену и премьеру Административного совета КНДР товарищу Ли Ден Оку, в которой поздравили Центральный Комитет Трудовой партии Кореи, Центральный народный комитет КНДР. Административный совет КНДР и весь корейский народ с 38-й годовщиной освобождения Кореи от гнета японского милитаризма.

Разгром Советской Армией квантунской группировки японских войск в Маньчжурии и Корее положил конец

колонизаторскому гнету, которому долгие годы подвергался корейский народ со стороны чужеземных захватчиков, создал благоприятные предпосылки для построения нового общества в северной части Кореи.

Обретя долгожданную свободу, рабочий класс, трудовые крестьянство и интеллигенция КНДР под руководством Трудовой партии Кореи встали в борьбе против агрессии американского империализма, осуществляли корейские социально-экономические преобразования, заложили прочный фундамент для построения социализма.

За время после освобождения благодаря самоотверженному труду корейского народа при тесном сотрудничестве с Советским Союзом и другими странами социализма Корея достигла огромных успехов. Демократическая Республика добилась больших достижений в развитии промышленности и сельского хозяйства, науки и культуры. Сегодня трудящиеся республики борются за выполнение задач второго пятилетнего народнохозяйственного плана, поставленных VI съездом Трудовой партии Кореи.

В Советском Союзе приветствуют успехи, достигнутые братским корейским народом, солидарны с его справедливой борьбой за вывод американских войск из Южной Кореи и создание условий для объединения страны мирным, демократическим путем без вмешательства извне.

В телеграмме выражена уверенность в том, что традиционные отношения дружбы и сотрудничества между СССР и КНДР, КПСС и ТПК будут и дальше развиваться на принципах марксизма-ленинизма, пролетарского интернационализма, на благо наших народов, в интересах совместной борьбы против прорывов империализма в Азии и во всем мире, за мир и безопасность народов, за торжество великого дела социализма и коммунизма.

В день освобождения, говорится в телеграмме, желаем вам, всем трудящимся КНДР новых успехов в социалистическом строительстве, в осуществлении заветного чаяния — воссоединения родины.

В адрес Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Ю. В. Андропова поступила телеграмма от Ким Ир Сена с поздравлениями по случаю 38-й годовщины освобожде-

ния корейского народа от колониального господства японского империализма.

Наш народ отмечает, в частности, в телеграмме, вместе с Советской Армией, разгром японских империалистических агрессоров, добился возрождения родины и, наконец, встал на широкий путь строительства новой, независимой Кореи.

Сегодня наш народ на основе блестящих успехов, достигнутых в построении нового, суверенного общества, ведет активную борьбу за успешное осуществление грандиозных перспективных задач социалистического строительства, намеченных VI съездом Трудовой партии Кореи, за вывод американских войск из Южной Кореи и достижение самостоятельности мирного объединения родины путем создания Демократической Конфедеративной Республики Кореи.

В ходе обшей борьбы за торжество дела мира и социализма, против импери-

ализма отношения дружбы и сотрудничества между нашими двумя партиями, странами и народами укреплялись и развивались во всех областях на основе марксизма-ленинизма и пролетарского интернационализма.

Корейский народ радуется этому и выражает уверенность в том, что отношения дружбы и сотрудничества между двумя странами и впереди будут еще более расширяться и развиваться в интересах народов двух стран — Кореи и Советского Союза — и всех сил социализма.

Пользуясь случаем, от всей души желаю Вам и братскому советскому народу, говорится в телеграмме, больших успехов в работе по выполнению решения XXVI съезда Коммунистической партии Советского Союза и защите мира и безопасности в Европе и во всем мире.

(ТАСС).

(Окончание на 2-й стр.)

Встреча в ЦК КПСС с ветеранами партии

ВЫСТУПЛЕНИЕ ТОВАРИЩА Ю. В. АНДРОПОВА

[Окончание. Начало на 1-й стр.]

всегда: хуже она или лучше своих предшественников. Иногда почтенного возраста люди впадают в детство...

щего, знает больше, видит дальше. Напомню вам слова В. И. Ленина: «Мы боремся лучше, чем наши отцы...»

мо прививать такой взгляд на жизнь, при котором материальные блага (а их со временем должно быть и будет становиться больше) не довлеют над человеком...

мать партийные и комсомольские организации. И еще одно замечание, связанное с молодежью. Товарищи, молодежь — наша смена. Эта фраза звучит банально, но она далеко не банальна по существу.

роль ветеранов во всех сферах, наполнить более актуальным содержанием существующие формы их участия в экономической и общественной жизни.

чается, уплатой членских взносов и присутствием на партийных собраниях. В частности, было бы хорошо, если бы старшее поколение коммунистов приняло деятельное участие в отчетно-выборных партийных собраниях и конференциях...

приятствования. Здесь огромную роль играют такт, внимание, бережное отношение к здоровью ветеранов, к их личным устремлениям, чтобы каждому найти дело по силам и по душе.

совые возможности не позволяют сделать это так быстро, как хотелось бы. Но ведь товарищи, не все же упираться в финансы. Большие заботы, большие простого человеческого внимания, сочувствия, уважительности. Вот что нужно.

ВСЕГДА — В СТРОЮ!

[Окончание. Начало на 1-й стр.]

седателем совета ветеранов при Московском райкоме партии Ленинграда. Много внимания ветераны уделяют воспитанию любви и уважения к рабочим профессиям, в частности, среди учащихся профессионально-технических училищ, подготовке достойного пополнения рабочего класса.

рым до сих пор не порываю самых тесных связей. Прежде чем принять постановление по трудовой дисциплине, Центральный Комитет поздравил проект и выслушал мнения многих трудовых коллективов, в том числе и ЗИЛА.

интенсификацию производства, на укрепление дисциплины, организованности и порядка. Это необходимое условие выполнения всех наших планов, достижения намеченных целей.

Вы, Юрий Владимирович, сказали, что «Дон-1500» — нужная для сельского хозяйства машина. Эти Ваши слова являются для нас, ростсельмашевцев, наказом партии, а для меня — задачей.

вниманию. Отвечая на заботу партии, ученые нашей страны обогатили науку новыми открытиями и изобретениями. Но от всех ли научных разработок мы получаем соответствующую отдачу?

нарушение с его стороны вызывает нареkania. Надо сказать, что заботу о кадрах некоторые поняли так: удерживать, как говорится, на одном месте десятилетиями, думать больше о себе, чем о деле.

(1983 г.) Пленумов ЦК КПСС, вызвавшие высокую трудовую и политическую активность масс. Более 30 лет я возглавляю колхоз. За эти годы немало повидал, немало пережил.

но так. Но когда заходила речь об интересах партии, интересах народа, о никому не позволял либерализм...

«Все мы стремимся, чтобы каждая встреча с молодыми давала юношам и девушкам заряд идейной стойкости и советского патриотизма. А сами мы в это время забываем о своих годах!»

Следовало бы принять более действенные меры для того, чтобы обеспечить опережающее развитие тех отраслей, которые в конечном счете являются основой технического прогресса.

Но для того, чтобы успешно создавать новое общество, строить светлое будущее, нужно прежде всего «строить» самого человека, сформировать стойкого, убежденного борца за осуществление коммунистических идеалов.

Взять хотя бы дисциплину. Рабочие по-хорошему восприняли меры по ее укреплению. Рабочие говорят, что эти меры назрели, они отвечают нашим интересам.

Моя судьба сложилась счастливо. Основой этого, считаю, явилось то, что всю жизнь я старался честно трудиться и прошла путь от рядовой трактористки до директора Шипуновской МТС Алтайского края.

Ваша часть моей жизни, продолжал М. Д. Ташмухамедов, связана с армией, с политработой. И на многое я смотрю через свой личный опыт. Когда идет взвод, а один начинает сбиваться, шагать не в ногу, ломается весь строй.

Молодому человеку, впервые пришедшему на производство, сегодня явно не хватает навыков организатора, умения работать с людьми. Было бы правильным установить обязательную стажировку молодых специалистов — выпускников сельскохозяйственных институтов и техникумов в передовых совхозах и колхозах страны.

И второе. Правильно товарищи здесь говорили, что надо иметь моральное право руководить людьми. А вот попадают ли руководители, которые допускают небольшие проступки. О каком моральном праве можно говорить, если человек использует служебное положение и строит себе дачу, обогащается за счет своего предприятия или просто-напросто опустится.

Видимо, надо более требовательно подходить и к воспитанию в семье, шире использовать уже имеющуюся практику и Закон о трудовых коллективах для повышения ответственности родителей за поведение и моральный облик детей. И в первую очередь следует строже спрашивать с родителей-коммунистов.

Недавно принято постановление «О дополнительных мерах по расширению прав производственных объединений (предприятий) промышленности в планировании и хозяйственной деятельности и по усилению их ответственности за результаты работы». Оно предусматривает проведение широкого экономического эксперимента, в частности расширение права предприятий.

Ветераны партии столицы Советской Украины, сказал в заключение В. И. Киселев, просили меня передать Центральному Комитету КПСС, Политбюро ЦК КПСС сердечную благодарность за ту большую заботу, которая проявляется о нас, старых большевиках. Дух наш молод. И пока боются наши сердца, мы будем активно работать на общее благо, будем бороться за дело великого Ленина.

Ветераны партии столицы Советской Украины, сказал в заключение В. И. Киселев, просили меня передать Центральному Комитету КПСС, Политбюро ЦК КПСС сердечную благодарность за ту большую заботу, которая проявляется о нас, старых большевиках. Дух наш молод. И пока боются наши сердца, мы будем активно работать на общее благо, будем бороться за дело великого Ленина.

Как сельской труженице мне, конечно же, очень близка Продовольственная программа. Решать ее нужно именно так, как определил ЦК КПСС, — организованно, дисциплинированно, добросовестным трудом каждого. Лучшим применением могут быть техника, которой так богато стало наше село.

Часто мы слышим о том, что на заводах, фабриках, а в колхозах и совхозах не хватает рабочих рук. И объясняют это научно-демографией. Но почему же эта демография не коснулась управленческого аппарата? Он растет, и всем это видно. В контрах, трестях, управлениях, объединениях и частых ступень.

Простит слова ветеран гражданской и Великой Отечественной войн Я. Д. Чаншев. С 15 марта 1917 года я состою в партии и 45 лет — в рядах героической Красной Армии, говорит он. Я имел счастье встречаться с Лениным дважды: на митинге и на X съезде партии. Под руководством великого Ленина наша партия и наш народ в тяжелейших условиях одержали победу над внутренней контрреволюцией и интервентами, приступили к созданию основ социализма.

Затем тепло встреченный присутствующими выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Ю. В. Андропов. (Выступлением товарища Ю. В. Андропова публикуется на 1—2-й страницах.)

Вступает член КПСС с 1932 года, Герой Социалистического Труда П. Д. Беронин. С особым удовлетворением говорит он, хоту подчеркнуть сегодня, что решение ноябрьского (1982 г.) и июньского (1983 г.) Пленумов ЦК нашли гордый отклик в сердцах советских людей, оказавшее глубокое благотворное воздействие на всю нашу жизнь, на все наши дела.

В своем выступлении член КПСС с 1918 года, ветеран Великой Отечественной войны и труда, делегат XXVI съезда КПСС, председатель совета ветеранов партии Печерского района г. Киева В. И. Киселев сказал: Для каждого из нас, присутствующих в этом зале, большая честь быть участником встречи руководителей партии со старыми большевиками. Уверен, что нынешняя встреча в ЦК КПСС найдет горячий отклик в сердце каждого ветерана, вызовет у нас новый прилив сил.

В рядах ленинской партии состою уже полвека. И мне радостно видеть, как выросла наша партия, как велик ее авторитет во внутренних и международных делах, как верно служат она народу. Мы знаем: партия делает все, чтобы наша страна была еще крепче, а люди жили лучше. Политика партии — это наша, народная политика.

Не меньший урон нашей экономике наносят недисциплинированность, безответственность и среди некоторых руководителей. Что можно порой наблюдать? Отдельные работники не обеспечивают выполнения планов, договорных обязательств. И им это сходит с рук. Они горды, занято посты, прощая делая все, чтобы наша страна была еще крепче, а люди жили лучше. Политика партии — это наша, народная политика.

Очень хорошо воспринята в народе постановка вопроса об укреплении трудовой и государственной дисциплины. К сожалению, иногда нарушают сами руководители. Люди зорко следят за поведением старшего по должности и самое малое

Вступает Н. Н. Головацкий, член КПСС с 1931 года, Герой Социалистического Труда, председатель колхоза «40 лет Октября» Талды-Курганской области Казахской ССР. Мне выпала честь представлять здесь Советский Казахстан. Трудящиеся Казахстана, как и все советские люди, безмерно одобряют и своим уставным трудом поддерживают ленинский курс нашей партии, ее антивоенную и внутреннюю политику. Живым содержанием наполняются, воплощаются в жизнь решения ноябрьского (1982 г.) и июньского

Встреча ветеранов партии и труда с руководителями КПСС, которая прошла в сердечной, товарищеской обстановке, завершается. Ветераны заверяют партию, ее Центральный Комитет, Политбюро ЦК КПСС, что все свои силы, знания, опыт с новой энергией направят на решение задач социально-экономического и духовного развития Родины, приумножения ее мощи и народного благосостояния, на воспитание молодого поколения советских людей — нашей боевой смены.

Встреча ветеранов партии и труда с руководителями КПСС, которая прошла в сердечной, товарищеской обстановке, завершается. Ветераны заверяют партию, ее Центральный Комитет, Политбюро ЦК КПСС, что все свои силы, знания, опыт с новой энергией направят на решение задач социально-экономического и духовного развития Родины, приумножения ее мощи и народного благосостояния, на воспитание молодого поколения советских людей — нашей боевой смены. (ТАСС)

В МИРЕ ИСКУССТВА

ОТОВОСЮДУ ОБО ВСЕМ

СПРАВКИ И ИЗВЕЩЕНИЯ РЕКЛАМА

3000-ЛЕТИЮ Ташкента посвящается

ИСПЫТАНИЕ

Двадцатилетнему юбилею Ташкента посвящает свою новую работу коллектив Узбекского государственного театра «Еш гардия»...

новые Четкая авторская позиция, умение довести накал эмоций до высшей кульминационной точки...



В репертуаре 84-летнего народного сказителя Курбанназара Абдуллаева 14 дастанов. Его имя и псевдоним Балабахши широко известны не только в Узбекистане, но и в соседних республиках.

В трудные апрельские дни Фарид Усманов, будучи корреспондентом газеты «Ташкент ханликани», находился в самой гуще событий. Дух дружбы, единства людей...

Жизнь — это время, запечатленное в наших делах, в домах, которые мы построим, в деревьях, которые мы вырастим...

К 1200-ЛЕТИЮ АЛЬ-ХОРЕЗМИ

В КЕРАМИКЕ И ГАНЧЕ

Панно в сорок квадратных метров запечатлело страницы жизни Аль-Хорезми. Керамика, ганч — вечные материалы художников-мастеров...

МИР ТВОИХ УВЛЕЧЕНИЙ ПЕСНИ ИНЖЕНЕРА ГИЛЯЗОВА

На концерт земляка Рихата Гилязова, композитора и инженера, пригласил зафашац Дом культуры «Золотая долина».

СВЕТОФОРЫ НАЧИНАЮТ ГОВОРИТЬ

Стремление сделать пешеходов более дисциплинированными и более осторожными побуждает мэрию японского города Урава установить в виде опыта «говорящие светофоры».

ПОГОДА

Сегодня днем по Каракалпакской АССР и Хорезмской области ожидается переменная облачность, без осадков.

ПЕДАГОГИКА С КЛЕЕМ

Своеобразный способ наказания водителей, которые паркуют автомобили в запрещенных местах, применяет полиция Рио-де-Жанейро.

РОЗА БЕЗ ШИПОВ

На выставке цветов во Франкфурте-на-Майне роза без шипов. Селекционеры создали эту оборудованную крахмалом, проводя свыше двухсот различных опытов...

ЭЛЕКТРОННЫЕ ЛЬВЫ

В Японии начато производство игр, которые тренируют скорость реакции. В одной из таких игр львы, изображенные на дисках, стремятся вылезти из клетки...

СВЕТОФОРЫ НАЧИНАЮТ ГОВОРИТЬ

Стремление сделать пешеходов более дисциплинированными и более осторожными побуждает мэрию японского города Урава установить в виде опыта «говорящие светофоры».

ЛЕОНАРДО ДА ВИНЧИ — АЛЬПИНИСТ

Согласно документам, обнаруженным итальянскими учеными, великий Леонардо да Винчи все время поднимался на горные вершины.

ПОГОДА

Сегодня днем по Каракалпакской АССР и Хорезмской области ожидается переменная облачность, без осадков.

ЗАМ. РЕДАКТОРА В. В. ШАПОВАЛОВ

18.30 Новости. 18.30 Новость. 18.45 В Международном фестивале телевизионных программ о народном творчестве «Радуга».

ПОЭТИЧЕСКАЯ РУБРИКА

Дюдамас СЕЛТНАЗАРОВ

Строитель

Хранит Бахтиёр в своем сердце мечту: «Я школы построю, потом мальшам подарю детский сад, и звонкие там голоса зазвенят...

«ДАСТАН О КАРАКАЛАПАКАХ»

Книжная полка

События полупотра века охватывает трилогия «Дастан о каракалпаках» знаменитого писателя Каракалпакской автономной республики Тулелбергено Каипбергенова.

СПОРТ НАГРАДЫ ВСЕХ ДОСТОИНСТВ

Эстафета 4x400 м — один из самых престижных видов программы чемпионата. Здесь очень многое зависит от того, как выступит первый стартующий.

МЫ — ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТЫ

МОСТЫ ДРУЖБЫ

В адрес ташкентской школы № 24 часто приходят письма из Индии. А завязалась эта переписка более четверти века назад.

ТВ

17 АВГУСТА ЦТ I 9.00 «Время». 9.40 «Клуб путешественников». 10.40 Художественный фильм «Огниная дуга».

Бухарский технологический институт пищевой и легкой промышленности

Министерства высшего и среднего специального образования Узбекистана ССР

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ ПРОФЕССОРСКО-ПРЕПОДАВАТЕЛЬСКОГО СОСТАВА ПО КАФЕДРАМ

заведующих: общей и неорганической химии, технологии хлебопекарных, макаронных и кондитерских изделий, геологии и геологических дисциплин (доктора наук, профессора или кандидаты наук, доценты)...

МИНИСТЕРСТВО ВЫСШЕГО И СРЕДНЕГО СПЕЦИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ УЗБЕКСКОЙ ССР

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СЛУШАТЕЛЕЙ НА ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ ОТДЕЛЕНИЯ

С ДНЕВНОЙ И ВЕЧЕРНЕЙ ФОРМАМИ ОБУЧЕНИЯ НА 1983-84 учебный год

при следующих высших учебных заведениях: Ташкентский государственный университет им. В. И. Ленина — дневная, вечерняя. Самаркандский государственный университет им. А. Навои — дневная, вечерняя.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ

Заместители редактора — 33-10-48, 33-72-77; ответственный секретарь — 33-24-68; секретариат — 33-34-75.

НАШ АДРЕС

700000, Ташкент-П, ул. Ленина, 41.